

协会理事单位武汉鑫裕盛船员管理有限公司、武汉理工大学师生赴上海登船访企开展暑期社会实践活动

6月29-30日，协会理事单位武汉鑫裕盛船员管理有限公司，与武汉理工大学航运学院带队老师及武汉鑫裕盛公司“卓越班”学生“走向深蓝”暑期社会实践队，共同前往上海开展暑期社会实践活动。通过访问船企、体验航海/轮机模拟器和登船参观学习，推进校企合作走深走实，同学们也加深了对行业的认识，并坚定了投身航海事业的信心。





6月30日上午，实践队一行乘车前往上海洋山港，登上长荣海运旗下一艘24000TEU的集装箱船——EVER AIM轮，该船为目前世界上最大的集装箱船，全长399.978米，型宽61.5米，型深33.2米。



在船期间，武汉理工大校友，武汉鑫裕盛船员管理有限公司总经理李祐学、长荣海运唐喜仲船长及船上工作人员带领实践队同学们参观了船舶驾驶台设备、机舱设备、甲板机械以及食堂、娱乐区、健身房、宿舍等区域。同学们深入了解了船上各岗位的工作内容、

职责、设备操作规程和生活保障条件。同时，工作人员重点介绍了现代大型船舶在大型化、智能化、数字化发展进程中应用的各种先进系统和设备，为同学们上了一堂生动的理论和实践课。

